



市“五城联创”指挥部对通报问题再督查

# 公益宣传氛围获提升 遗留问题整改有成效

□晚报记者 彭慧

**本报讯** 国庆假期第一天，市委书记刘继标带领市主要领导和相关责任单位负责人，现场督查中心城区部分创城示范点，市“五城联创”办公室随即对督查中发现的问题下发《五城联创工作督查通报》(第七期)，要求相关部门限期整改。半个月时间已过去，这些问题是否整改到位？10月16日，市“五城联创”指挥部督导组围绕通报问题进行了回访。

当日下午，督导组在周口客运中心站看到，站内站外的一系列广告牌全部换成了公益广告，车站内外购置了崭新的不锈钢垃圾桶，达到密闭、洁净无异味的要求。三三两两的绿植穿插在候车室内，给乘客带

来一抹清新的绿色，“创城”的整体宣传氛围浓郁。美中不足的是，候车室和公厕地面仍有少量烟头，马桶也存在清理不及时的现象，车站内外的便利店有的仍在销售香烟，控烟、劝烟措施还不够到位。车站相关负责人表示，他们会加大公厕保洁力度，并立即通知便利店店主予以整改。

在五一路(交通大道至黄河路段)，督导组看到沿路两侧的密闭式垃圾桶增加了不少，在五一路东侧施工围墙上，新增的一长排公益广告让人耳目一新，与五一路相连的背街小巷胡同口两旁增设了“创卫”喷绘公益广告，胡同内的违章建筑被拆除，墙壁也刷白了，环境卫生也较上次有所改善。但沿街商户的门头牌匾仍有待规范，部分背街小巷乱扯乱挂的电线、网线等亟须电力

等相关部门进一步规范。

在周口五一小学，督导组看到校园内除了新增几个移动式“创城”宣传版面，几乎没有变化；通报中指出的“校园内健康教育宣传栏老化需要更新，小学生的健康教育计划和教育内容版面缺失”以及缺少“创城”宣传氛围等问题迟迟未得到整改。校方表示，他们正向教育部门申请整改专项资金。

在五一路(黄河路至莲花路段)，督导组看到沿街施工围挡新发布了不少公益广告，街道两侧的人行道新安装了两排灰色护栏，规范停车秩序，杜绝占道经营。针对五一路(莲花路至太昊路段)的“网络宾馆”门头下的一无名小巷存在乱扯乱挂、乱贴乱画、垃圾杂物乱堆等现象，市经济开发区

相关负责人承诺将立即予以整改。

在前往黄淮物流大市场的路上，督导组发现太昊路沿线的施工围挡上、绿化带内、路灯杆上，新发布了不少公益广告。市场大门顶部几块大型公益广告鲜艳醒目。在最难管理的活禽和水产区，该市场严格按照“创卫”要求，把原先混为一体的活禽宰杀和销售用墙或玻璃进行隔离，每个经营商铺后面均新增了排污通道和污水处置设施。经营水产品的商户每家门前都摆放一个垃圾桶，路面的卫生状况大有好转。针对市场内仍存在的出店经营、杂物占道、车辆停放不规范等现象，该市场负责人表示，将进一步加大管理力度，杜绝这些乱象再次发生。



## 中心城区集中整治环境卫生和出店经营督查情况通报

10月16日，市文明办、市爱卫办、市城管办专项督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作及分包责任单位在岗情况进行全面督查，共发现问题14个，已整改3个。现将有关情况通报如下：

### 一、管理较好路段(区域)

1.七一路(汉阳路至永丰路段)，责任辖区及责任人：川汇区荷花办事处(任艳阳)，路长：张凯，环卫监理：何孟罗，分包路段(区域)责任单位及责任人：市水利局(张华)。

2.政通路(文昌大道至平安路段)，责任辖区及责任人：东新区文昌办事处(王轶)，路长：张英，环卫监理：孟冬丽，分包路段(区域)责任单位及责任人：市人防办(徐富有)。

### 二、管理较差路段(区域)

1.周项路(周口大道至武盛大道段)乱堆杂物，垃圾堆放多，责任辖区及责任人：市经济开发区淮河路办事处(王超)。

2.滨河路河堤护坡(八一大道至中州

为进一步强化“读者至上、服务为王”理念，积极引导发行员为读者负责、为读者服务，全面提升报纸投递服务水平，并自觉接受广大读者监督，周口报业传媒集团发行中心将组织发行员开展“读者服务月”活动。  
活动内容及要求：

1.衣着得体、仪容整洁；  
2.对待读者热情、诚恳、亲切，沟通时使用礼貌用语；  
3.对破损严重的报箱及时更换，为没有报箱经常丢报的读者及时安装报箱，提醒读者配锁，并经常擦洗报箱，保证报箱外观干净；

周口市文明办  
周口市爱卫办  
周口市城管办  
2017年10月17日

## 百盏路灯“点亮”生活



□晚报记者 张蕾 文/图

**本报讯** 夜幕降临，道路亮如白昼，望着村内道路两旁的路灯，商水县魏集镇张庄行政村的村民们心中有着说不出的喜悦。10月17日，周口联通公司在张庄行政村举行“装路灯送光明”和“危房改造”的交接仪式(如图一)。由周口联通公司牵头为张庄行政村安装的100盏路灯照亮了村民的幸福路，“危房改造”为两户贫困户改善了住房条件。

2015年，周口联通公司扶贫工作队入驻商水县魏集镇张庄行政村。通过走访，工作队发现张庄行政村一到晚上黑灯瞎火，村民生活极为不便，扶贫工作队决定先把这里的路灯装起来。截至目前，在张庄行政村100盏路灯已经全部安装完毕，并投入使用(如图二)。

“以前这里没有路灯，一到晚上漆黑一片，幸好有周口联通公司的帮扶，把路灯装好了。现在，村民晚上出去办事、串门方便多了。”村民朱春枝高兴地说，如今一到晚上，村民们或在路边



散步聊天，或在开阔处唱歌跳舞，大家再也不窝在家里了！

据了解，周口联通公司扶贫工作队还对张庄行政村两户贫困户的房屋进行改造，如今两户家庭都已住上新房。今后，周口联通公司将继续组织工作人员走访张庄行政村46户贫困户，结合村民的生活情况和需求，开展“联邦联建”活动。

## 周口报业传媒集团发行中心关于开展“读者服务月”活动的启事

为进一步强化“读者至上、服务为王”理念，积极引导发行员为读者负责、为读者服务，全面提升报纸投递服务水平，并自觉接受广大读者监督，周口报业传媒集团发行中心将组织发行员开展“读者服务月”活动。

活动内容及要求：

- 1.衣着得体、仪容整洁；
- 2.对待读者热情、诚恳、亲切，沟通时使用礼貌用语；
- 3.对破损严重的报箱及时更换，为没有报箱经常丢报的读者及时安装报箱，提醒读者配锁，并经常擦洗报箱，保证报箱外观干净；
- 4.首次投报时附上一张“联系卡”，标明发行员、发行站电话，以保证读者能随时联系发行员、发行站；
- 5.对读者的投诉及时补救，电话或当面沟通，耐心解释，不冷言相对，珍惜与读者面对面沟通的机会；
- 6.雨天投递时，能保持报纸干爽。

敬请广大读者朋友举报表现较差的发行员，推荐表现优秀的发行员，发行中心将依据读者反馈的情况，进行核查落实。

反馈热线：0394—8234300  
电子邮箱：zkrbfxb@126.com

周口报业传媒集团发行中心

2017年10月10日